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Tények és számok – 2025
Szövetségi versenyek szakágankénti megoszlása

Gyorspont Steel IMSSU IDPA IPSC Gyorskombi IPRF/F-class
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Tények és számok – 2025

• 2025 a főállásban dolgozó főtitkár, valamint az új központi iroda ötödik teljes éve volt.
• 2024 elején vettük fel a 2. részállású főtitkári asszisztenst, amit a növekvő szövetség
hatalmasra duzzadó adminisztrációs terhe és feladatai indokoltak.
• A főtitkári iroda betölti funkcióját, a szövetség adminisztratív ügyei rendben vannak,
rendőrségi, igazgatásrendészeti, és egyéb hatósági kapcsolataink rendben, ügyintézésünk
a digitális rendszer segítségével olajozottan működik.
• A központi, mindösszesen 22 nm-es irodát 2025 végére kinőttük, sem az irodatér, sem a
raktárkapacitás nem volt elégséges a gyorsan növekvő szövetségünk kiszolgálásához.
• Év elején a Felügyelő Bizottság teljes egyetértése mellett, a 2026.02.02./03. sz.
határozatban rögzített módon bővíteni tudtuk irodánkat anélkül, hogy el kellene
költözni a székhelyünkről, ami nagyon komoly problémákat okozott volna.
• (ld. szóbeli kiegészítés a közgyűlésen)

• A további személyi állomány növekedést a digitális rendszernek köszönhetően újabb
minimum egy évre el tudjuk kerülni.
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22 éven át zéró állami támogatást élvezett a 
szövetségünk. A belső harcok nem hagytak időt 
a külső elfogadottság és kapcsolatok építésére.

2017 – 2021 időszakban nagyon komoly 
kapcsolatépítés és lobbitevékenység zajlott, 

aminek eredménye az NVESZ tagságunk és a ma 
már szép állami támogatásunk.



Tények és számok – 2025
• Az állami támogatás lehetővé tette, hogy
• 1) az óriási 5 éves kumulatív inflációs hatás ellenére, ötödik éve ne kelljen emelnünk a
díjtáblánk sportolóinkat és tagegyesületeinket terhelő elemein,
• A támogatások nélkül egy ekkora szövetség működésének fenntartásához minimum duplájára kellene
emelnünk a versenyengedélyek díját, a szövetségi tagdíjakat, és legalább háromszorosára – az
egyébként rendkívül alacsony – verseny regisztrációs díjakat.

• 2) hogy egyre növekvő szakági keretekkel gazdálkodjanak a szakágaink,
• 3) hogy a sportolóink és tagjaink kényelmét szolgáló digitális rendszerünket minden
évben tovább fejleszthessük,

• 4) hogy folyamatosan bővítsük junior programunkat,
• 5) hogy idén először, a szakági kereten felül, egy külön 20M Ft-os belső pályázatot írjunk
ki sportágaink fejlesztése érdekében

• 6) hogy végre sportolóinkat igényes sportruházattal kezdjük ellátni,
• 7) hogy sportágaink érdekében komolyabb PR és nemzetközi sportdiplomáciai
erőfeszítéseket tegyünk,

• 8) hogy a képződő tartalékunkkal akkor is működőképesek maradjunk kb. 2 évig, ha
minden külső forrás megszűnne!



Tények és számok – 2025 – A kiemelkedő sportsikerek éve

IPSC PCC / Mini Rifle World Shoot - Csehország

• Senior Mini Rifle Open csapatunk világbajnok!!
• (Szarvas Péter, Miglécz Gyula, Ambrus Olivér, Mergancz Sándor)

• Szarvas Péter, Senior Mini Rifle Open kategóriában világbajnoki 
ezüstérmes!

• Senior Mini Rifle Standard csapatunk világbajnoki bronzérmes!
• (Karádi Ferenc, Tóbiás Mátyás, Szer Zsolt, Pipicz Zsolt)

Részletek: 250526 Elnökségi Hírlevél 139. szám – IPSC világsiker



Tények és számok – 2025 – A kiemelkedő sportsikerek éve

IPSC Shotgun EB - Buzsák
Shotgun Open – Junior
• Csucska Róbert – EB III. helyezés – Bronzérem
Shotgun Modified – Senior Team
• Tatár Zsolt, Keszi Tamás, Papp László, Regényi Kund – EB III. helyezés – Bronzérem
Shotgun Open – Senior Team
• Bársony Csaba, Bodor József, Sötét Gábor, Pipicz Zsolt – EB IV. helyezett
Shotgun Open – Senior
• Bársony Csaba – EB 7. helyezett
Shotgun Open – Super Senior
• Bodor József – EB. 7. helyezett

Részletek: 250629 Elnökségi Hírlevél 140. szám – IPSC EB Buzsák



Tények és számok – 2025 – A kiemelkedő sportsikerek éve

IMSSU EB – Finnország
• Oszvald Tamás légpisztoly versenyszámban bronzérmet szerzett
• Kovács Botond junior versenyzőnk kiskaliberű pisztoly összesítésben 

aranyérmes, Európa Bajnok!
• Csapatunk ezen kívül 
• 2 első helyet
• 4 második helyet
• 5 harmadik helyet hozott el különböző kategóriákban 

• Kovács Lajos Tibor elnökségi tagunkat mindezek mellett az AETSM 
közgyűlése az Európai Sziluett Lövész Szövetség elnökségi tagjává 
választotta.

Részletek: 250830 Elnökségi Hírlevél 141. szám – IMSSU EB beszámoló



Tények és számok – 2025 – A kiemelkedő sportsikerek éve

IPSC Handgun – World Shoot – Dél-Afrika

• Batki György sporttársunk egyéni világbajnok!!

• Magyar Classic Senior Csapatunk (Batki György, Marcin Ciesielski, 
Miglécz Gyula, Bobály Mihály) világbajnok!!

• A dél-afrikai VB alatt zajló General Assembly döntött a 2028-as 
PCC/Mini Rifle világbajnokság helyszínéről, ami nem más, mint....... 
Magyarország!!

Részletek: 250926 Elnökségi Hírlevél 142. szám – IPSC VB beszámoló



Tények és számok – 2025

• Munkánk elismerése egyben sportolóink kiemelkedő sikere is.

• 2023 (Sohajda Zoltán) és 2024 (Vágner Lara és Dr. Gombos László) után, a
Nemzeti Versenysport Szövetség 2025-ben Kovács Botond junior versenyzőnket
találta méltónak az NVESZ Év Sportolója díjra.

• 2026-ban a trend folytatódott: a Batki György IPSC Handgun egyéni
világbajnokunk vehette át az NVESZ Év Sportolója díját.

• Mindezek mellett, szövetségünk elnöke, Dr. Fábián Lajos Károly nyerte el az
évente egyetlen magyar, nem olimpiai sportvezetőnek adományozható, az
NVESZ legmagasabb kitüntetésének számító, Dr. Leyrer Richárd sportvezetői
díjat, amivel az elmúlt tíz évben a hazai lövészsportért és az MDLSZ érdekében
végzett sikeres tevékenységét ismerték el.

Részletek: 260202 Elnökségi Hírlevél 149. szám – NVESZ Év Sportolója gála



Tények és számok – 2025

• A szövetség vagyona tovább gyarapodott, anyagi helyzetünk soha nem volt ilyen
stabil.
• A 2023-as rendes közgyűlés által jóváhagyott befektetési célú ingatlant a jóváhagyott
50M Ft-os keretösszegen belül megvásároltuk, és 2024.03.31-től bérbe is adtuk.
(jelenleg 230eFt/hó bevétel)
• A 2026-os pénzforgalmi (cash flow) szemléletű költségvetés tervszámait számait ld. a
költségvetési előterjesztés napirendi pontban.
• 2025-ben pénzforgalmi (cash flow) szemléletben 102,85M Ft-al teljesítettük túl a
2025-ös rendes közgyűlés által jóváhagyott számainkat! (Kiugróan magas állami
támogatás miatt, aminek összege nem volt ismert a tervezéskor!)
• A 2026-os évet pénzforgalmi szemléletben 184,2M Ft nyitó pénzkészlettel kezdjük.
• 176,4M Ft-os bevételi, valamint 129M Ft-os kiadási terv mellett további felelős,
növekedést célzó, egyensúlyi gazdálkodást garantálunk, ami megfelel az utóbbi évek
gyakorlatának. (Ld. költségvetési javaslat)
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Részletek: 251013 Elnökségi Hírlevél 143. szám – SZJA 1% köszönet
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Helyünk a térképen, sportdiplomácia – Itthon és a nemzetközi porondon

• Ma már a nem olimpiai sportági szakszövetségeket tömörítő Nemzeti Versenysport Szövetség (NVESZ), a
Honvédelmi Minisztérium civil köztestületeként működő Honvédelmi Sportszövetség (HS), és a Magyar
Technikai és Tömegsportklubok Országos Szabadidősport Szövetsége (MTTOSZ) teljes jogú és elismert tagjaként
dolgozunk ezekben a szervezetekben is.

• A Magyar Sportlövők Szövetségével (MSSZ) társszövetségi kapcsolataink kiválóak, elnöki, alelnöki, főtitkári
szinten is olajozottan folynak egyeztetések (sportlőfegyver kaliberek engedélyezése, nagy horderejű fegyelmi
ügyek, sportorvosi rendszer felülvizsgálata, stb.), illetve számos tagegyesületünk mindkét nagy sportági
szakszövetség tagja.

• A Fegyverügyi Egyeztető Fórum (FEF) aktív tagjaként, közvetlen közelről részt vehettünk a jogszabályok tervezett
módosításainak véleményezésében, és büszkén jelentjük, hogy a kezdeti keménynek tűnő változások elviselhető
szintű korlátozások formájában kerültek végül jogszabályi bevezetésre hazánkban, így többek között pl.
sportlövőink megtarthatták automatából átalakított félautomatáikat, karabélyaikat (az új EU szerinti A5 és A6
kategóriát, mely majdnem az egész kontinensen tiltott), de ettől sokkal mélyebb szakmai kérdések is itt dőltek el.

• Sikeres pályázatainknak köszönhetően az elmúlt években folytattuk általános ismeretterjesztő, a lövészetet és
szakágainkat népszerűsítő rendezvényeink szervezését, lassan megindult és szépen növekvő állami
támogatásunk pedig nemes célokat szolgál.

• Vezetőink helyet kaptak és helyet foglalnak a HS, az MTTOSZ, és a FEF döntéshozó testületeiben, az IMSSU
világszövetség vezető testületében, az IPSC világszervezet bírói testületében, és több más helyen.



Helyünk a térképen, sportdiplomácia – Itthon és a nemzetközi porondon

• Történetünk során először, egy kedves felkérésnek eleget téve, a meghívó fél teljes költségvállalása
mellett, 6 fős küldöttségünk Ománban járt 2025 novemberében.

• Csapatunk egy része alapvető lövészeti ismereteket oktatott, másik része az ország első Level 1 IPSC
bírói tanfolyamát tartotta komoly gyakorlati és elméleti képzés keretében, miközben sportdiplomáciai
kapcsolatainkat is sikeresen építettük egy semleges Öböl-menti országban, melynek szerepe
különösen a mostani közel-keleti helyzetben fel fog értékelődni.

• Lelkes, sikeres vizsgát tett és a magyar segítséget nagyra értékelő csapatot hagytunk magunk mögött,
kiváló magas szintű helyi kapcsolatokkal, remélve ezzel, hogy az IPSC Világszövetség is egy új tagra
talál, amely tag ráadásul a magyar IPSC Régió elkötelezett barátja marad. Ez is jól jöhet a GA
szavazások és fontos nemzetközi lobbi aktivitások és döntések során.

Részletek: 251130 Elnökségi Hírlevél 144. szám – Ománi küldetés



Egyéb aktualitások

• Az orosz-ukrán konfliktus, az infláció, és a gazdaság lassulásának eredményeképpen, továbbá az
EU-val folyó kormányzati egyeztetések ellenére, az állami források jelentősen szűkültek és
tovább szűkülhetnek, ráadásul választási évben vagyunk.

• Az utóbbi években a különböző csatornákon elnyert állami források apadására fel kell
készülnünk, 2026-ban pl. 11,5M Ft-al kevesebb jutott, mint előző évben, a 2026. évi
költségvetésünket újra ennek szellemében készítettük. Továbbra is óvatos bevételi tervekkel és
fegyelmezett gazdálkodással, egyensúlyi jellegű költségvetési tervet nyújtottunk be a közgyűlés
számára. (azaz nem több a kiadás, mint a bevétel)

• Webmotort cseréltünk, mert a gyorsan növekvő szövetségünk egyre növekvő és egyre
komplexebb igényeit a rendszer már nem bírta kiszolgálni.

• Dolgozunk a tartalmaink igényesebb frissítésén is, képi-, és video anyagok készülnek, és
próbálunk naprakész hírekkel is szolgálni.

• Az év csúcseseménye az IPSC Handgun EB, amire a szervezők, a régió, a szakág és az elnökség is
készül. Nem hibázhatunk. Ha megismételjük a 2025-ös IPSC Shotgun EB sikerét, akkor végleg
elhelyeztük magunkat az IPSC világának térképén is, helyrehozva egy-két korábbi hibát.



Haladunk tovább az úton

• Egy ekkora szervezetben, ilyen növekedési ütem mellett mindig adódnak új, korábban nem
tervezett feladatok is, ezekkel folyamatosan megküzdöttünk és megküzdünk. Ilyenek a
folyamatosan felmerülő új sportolói és hatósági igények kielégítése, szabályrendszereink
összehangolása hazai és nemzetközi szinten, az NSR regisztráció és a folyamatos menedzsmentje,
a digitális irányítási és admin rendszerünk folyamatos fejlesztése, az állami támogatások és HS
pályázatok felhasználásának sokszor nagyon bonyolult adminisztratív igényei, stb.

• Pár éve új és fontos elemként jelent meg a nemzetközi kapcsolattartás fokozott igénye, legalább
az angol nyelvtudás kikerülhetetlen jelentősége az elnök, az elnökségi tagok (vagy az elnökség
jelentős része), illetve a főtitkári iroda számára.

• Az IPSC, az IMSSU, az IDPA, a USPSA, az IPRF, és az ICFRA nemzetközi tagságból, valamint a
nemzetközi versenyek szervezési munkáiból, a sportdiplomáciai feladatokból adódóan egyre
növekvő szükséglet, egyben teher, de lehetőség is a folyamatos, ma már napi szintű írásbeli és
szóbeli nemzetközi – idegen nyelvű – kommunikáció!

• Legfontosabb feladataink: sportolóink számára egyre jobb sportolási feltételek biztosítása, az
utánpótlás nevelése, technikai sportágainkkal fiataljaink honvédelmi és hazafias nevelésében
való részvétel, tovább mélyítve nemzetközi kapcsolatainkat és lövész sportágaink hazai és
nemzetközi elfogadtatását.



Tagságunkkal történő információmegosztás és kommunikáció erősítése

• Az Elnökségi Hírlevelek továbbra is rendszeresen megjelennek, melyeket ma már rendszeres
Főtitkári Tájékoztatók is kiegészítenek, továbbá az erre igényt tartó szakágvezetők is élhetnek a
kommunikáció ezen formájával. Nagy részletességgel osztjuk meg gondjainkat, és sikereinket a
honlapunkon keresztül is, illetve automatizált köremail küldő rendszerünk minden, email címét
előzetesen regisztrált sportolónknak elektronikus levélben továbbra is kiküldi a honlapra
felkerülő fontosabb híreket és információkat.

• Jelen pillanatban már az Elnökségi Hírlevél 151. száma is megjelent, és úton van a 152. és a 153.
szám. (A közgyűlés napjáig valószínűleg ezek is megjelennek.)

• A jövőben is tervezzük a Hírlevelek további megjelentetését, hiszen bevált és népszerű
kommunikációs eszközzé vált az elmúlt években.

• Fontos megemlítenünk, hogy az MDLSZ Elnökségi Hírlevél és Főtitkári Tájékoztató zéró nyomdai
költséggel és csak digitális formában jelenik meg, így anyagilag és környezetvédelmi
szempontból is a leghatékonyabb forma.

• Nagyon sokat segít a sportolóinkkal való kommunikáció javítása során a tagok email címeinek
regisztrációja. Az ezzel kapcsolatos fegyelem nagyon sokat javult, gyakorlatilag elértük kötelező
célunkat. Ebben a kötelező NSR regisztráció is segített.

• Minden ezzel kapcsolatos észrevételt, javaslatot, jobbító szándékú kritikát örömmel fogadunk.



Adminisztráció

• Nyilvántartásaink naprakészek, teljes ügyintézésünk 100%-ban
digitálisan történik.

• A szövetségi versenybírói bizottság működik, lövészetvezetői és
bírói oktatási tevékenységünk zajlik.

• A főtitkári iroda munkáját az alelnök rendszeresen ellenőrzi, a
felügyelőbizottság sem tett említésre méltó negatív észrevételt a
szövetségi adminisztrációval kapcsolatban.



Digitális szövetség irányítási rendszer 

• Ügyintézésünk ma már gyakorlatilag teljesen digitális csatornákon át zajlik.

• A 2017-ben elhatározott és 2020 elejére már működő – teljesen és kizárólagosan saját forrásból, minden
külső támogatás nélkül megvalósított – rendszer megmentett minket a teljes Covid leállástól. Ha nincs a
rendszerünk, akkor a Covid-zárlat teljesen megbénította volna ügyintézésünket, és teljes működésünket.

• A rendszernek, valamint a főtitkárnak és asszisztensének köszönhetően, egyfajta speciális „home office”
rendszerben is működőképesek maradtunk a két Covid-év alatt.

• A rendszer fejlesztése soha nem állhat le, újabb és újabb szövetségi belső, illetve hatósági külső igények
követése kritikusan fontos. 2022-ben, 2023-ban és 2024-ben is jelentős fejlesztési lépések történtek.

• Nagy kihívás a sportági/szakági/nemzetközi/hatósági elvárások viszonylag gyors fejlődése/változása miatti
új igények lekövetése, a versenyengedélyek, a minősítések, a fegyverdokumentáció, a versenyregisztrációk,
stb. összefoglalva a teljes szakszövetségi működésünk digitális kezelése, amit Főtitkárunk – az IT
fejlesztőkkel napi kapcsolatban – menedzsel, szemét állandóan a rendelkezésre álló költségvetési forráson
tartva, hogy ne lépjük túl a jóváhagyott kereteket.

• Az NSR (Nemzeti Sportinformációs Rendszer) csatlakozás feltételeinek is megfeleltünk és az egyik első (ha nem
a legelső) sikeresen csatlakozó sportági szakszövetségként ugrottuk át a lécet, és ma már példaként szolgálunk
más szakszövetségek számára.



Szakmai munka – Szakági önállóság

• 2018 óta – tagegyesületeink kérésének eleget téve – fokozatosan növeljük a szakágaink szakmai
önállóságát, és a szakmai munkát majdnem kizárólagosan szakágaink vezetésének hatáskörébe utaltuk.

• Alapszabály szerint a mindenkori alelnök felelős a szakágak tevékenységének koordinálásáért, ami az
utóbbi években már nem közvetlen szakmai irányítást jelent, inkább a felmerülő kisebb-nagyobb
konfliktusok kezelését, és segítségnyújtást ha a szakágak erre igényt tartanak, illetve az elnökséggel való
kapcsolattartást. Több szakág szakágvezetése ma már csapatmunkában zajlik egy-egy kis vezetői csapat
irányítása mellett – pl. IPSC, vagy IDPA – míg az IMSSU, Steel Challenge, Gyorspont, Gyorskombinált és
IPRF/F-Class szakágak egyszemélyi vezetés alatt állnak. A szakágvezetőket ugyan alapszabály szerint az
elnökség nevezi ki, de ezt formaságnak tekintjük, az elnökség elfogadja a szakágon belülről érkező,
demokratikus többségi javaslatot a személyi kérdésekben.

• A szövetségi költségvetés egy jelentős része a szakágak rendelkezésére áll évek óta a mindenkori
közgyűlés által elfogadott éves keretösszeg erejéig, azzal a kikötéssel, hogy a szakágak a kérdéses
összegeket az ok és a cél előzetes megjelölésével hívhatják le, és a mindenkori ügyvezető testület dönt a
kifizetésről.

• A tagság részéről is egyre nagyobb az érdeklődés a szakágakban folyó munka megismerése érdekében,
ezért az elnökség elfogadta azt a korábbi tagegyesületi javaslatot, mely szerint váljon el a szakágak
beszámolója az elnök beszámolójától, és tárgyalja azt a közgyűlés külön napirendként, a 2025-ös
szövetségi költségvetés megvitatása és elfogadása előtt.

• Központi, szakágak fölötti kezdeményezés az ún. junior program, amit az Elnökség 2021.04.27/01. számú
határozatával indított útjára kísérleti jelleggel 2021-ben. A program sikeresnek bizonyult 2022-ben, 2023,
és 2024-ben is. A sikert látva kérjük a közgyűlést, hogy külön soron engedélyezze a junior program
megemelt, 6,5 M Ft-os keretét.



Összegzés

• A szövetség helyzete mind jogilag, mind pénzügyileg rendkívül stabil. (Ld. mérleg)
A költségvetésünk egyensúlyban van, vagyonunk gyarapszik. Programjaink finanszírozása biztosított.
Digitális rendszerünk tovább fejlődött, és 2026-ban is tovább fejlődik.
• Adminisztrációnk stabil, hatósági kapcsolataink rendben.
• Nemzeti Versenysport Szövetségi és Honvédelmi Sportszövetségi tagságból adódó előnyöket élvezzük,
országunk honvédelmi és hazafias nevelési, valamint sporttérképén elnyertük helyünket.

• Állami pénzügyi támogatásban és elismertségben részesülünk.
• Tagegyesületeink száma 2025 – 2019 viszonylatban: 194 (178 – 168 – 166 – 158 – 151 – 142)

• Minősített sportolók száma 2025 – 2019 viszonylatban: 3’585 (3’301 – 3’083 – 2’811 – 2’416 – 2’049 – 1’812)

• Szövetségi versenyek száma 2025 – 2020 viszonylatban: 548 (514 – 470 – 442 – 385 – 337)

• Komoly presztízsű nemzetközi ernyőszervezetekkel építettük tovább kapcsolatainkat
(IPSC, IMSSU, IDPA, USPSA, IPRF, ICFRA) Szövetségünk nem csak a hazai, de a nemzetközi sport
térképére is felkerült.
• 2023 – 2028 időszakban öt világverseny házigazdái vagyunk

• 2023 – IMSSU EB, 2024 – IDPA EB, 2025 – IPSC sörétes EB, 2026 – IPSC pisztoly EB, 2028 – IPSC PCC VB!



Köszönöm külső és belső támogatóinknak, a HM, a HS, az NVESZ, az MTTOSZ, 
a FEF és az MSSZ vezető tisztségviselőinek, szakágvezetőinknek, 

tagegyesületeinknek, elnökségünknek, főtitkári irodánknak a kemény 
munkáját, erőfeszítéseit, és mindenkinek, akik velünk együtt szövetségünk 

céljainak megvalósítása érdekében munkálkodnak, mindezzel elősegítve 
sokezer ember szabadidejének hasznos eltöltését, ezzel is támogatva a 

honvédelmi és hazafias nevelés ügyét.
Az MDLSZ Elnöksége nevében:

Dr. Fábián Lajos Károly
elnök

Legyen Béke, Rend, és Haladás!




